

我市召开加快社区居家养老服务体系建设的会议

坚持以人为本 高标高效推进 构建有温度有生命力的社区居家养老服务体系

朱是西讲话 王智慧出席

本报讯(记者 陈琰炜 王鸿洋)11月29日上午,全省加快居家社区养老服务体系建设的郑州现场会召开,市委书记朱是西在南阳分会场作交流发言。会后,我市迅速召开会议,就贯彻落实省委会议精神进行安排部署。朱是西讲话,市长王智慧出席。

会议指出,思想认识再提高。各县市区和相关部门要增强政治敏锐性,站位积极应对人口老龄化国家战略的政治高度来看待和推进,真重视、真负责、真行动、真落实,拿出过硬措施,加大工作力度,让老年人老有所养、老有所依、老有所乐,努力推动全市社区居家养老服务体系走在省前列、争当全国一流。

会议要求,目标任务再聚焦。要围绕《社区居家养老服务体系三年行动方案》,狠抓落

实,强力推进,确保按照时间节点保质保量完成。在体系建设上,要抓紧排查问题,补短板、赶进度,统筹推进硬件设施、服务标准、考核机制建设。在医养结合上,要按照省委提出的“五医联动”要求,出台政策、整合经费,支持鼓励医疗卫生机构和养老机构开展深度合作。

会议强调,要素保障再强化。各级党委政府要加强用地用房保障,结合“四改一治”,足额配建到位。要加强财政保障,各级政府要将养老服务经费列入财政预算,支持鼓励社会资本积极参与社区养老服务,建立稳定长效的运营机制。要加强人力保障,把各类社区养老服务机构人员纳入政府统一调剂,市、县两级要依托职业院校和养老机构,建立养老服务人才培养基地,加大技能培训力度,提升养老服务专业水

平。

会议指出,督导考核再严格。市指挥部办公室要会同市委市政府督查局,进一步完善督导、考评、激励和问责措施,加强跟踪问效,力促任务落实。要做实月排名、季观摩、年考核、不定期暗访督查等工作机制,补齐短板、加固底板、打造样板。要坚持用实绩比高低、以结果论英雄,对推进不力、进度滞后的,公开通报、限期整改,对工作不負責任,搞形式主义、造成不良影响的,依法依规严肃问责。要集中精力高效抓落实,坚持把高效落实作为工作主基调,求突破、提效能,下功夫、见成效,在全市上下形成大抓落实、快抓落实、狠抓落实、大干实事、造福于民的良好工作氛围。

李永出席。③8

南阳市国家公交都市建设示范工程验收汇报会召开

巩固提升创建水平 服务百姓便捷出行

本报讯(记者 段平)11月29日,南阳市国家公交都市建设示范工程验收汇报会召开。交通运输部公交都市验收专家组组长陈小钢主持会议,市长王智慧、省交通运输厅二级巡视员崔梅分别致辞。

陈小钢通报了此次考核验收的目的意义、主要任务、具体办法和时间安排等,并就做好相关工作提出具体要求。

在简要介绍市情后,王智慧说,创建公交都市是实现城市交通可持续发展的重要途径,近年来,南阳瞄准全国性综合交通枢纽城市的定位,把公交都市创建工作摆上突出位置,围绕“文化引领,绿色出行”的创建主题,加快推进枢纽支撑、场站建设、网络优化等十三项重点工程,公交线网持续织密,基础设施不断完善,百姓出行日益便捷,文化气息越发浓厚。我们将以这次验收为契机,进一步巩固和提升公交都

市创建工作水平,让人民群众切实感受到创建带来的便利和实惠,以公交优先发展为建设副中心城市提供强有力的交通保障。

崔梅在致辞中介绍了全省公交优先发展情况,她说,通过公交都市创建示范引领,河南省网络化公交供给能力全面升级、立体化公交出行结构加速优化、多元化公交服务模式竞相迸发、品质化公交服务体系加快形成。我省将以公交都市创建、绿色出行为载体,构建以公交都市为标杆的城市公共交通出行服务体系,全面提升城市公共交通发展质量和服务水平,为建设交通强国作出河南贡献。

市委常委、秘书长、副市长李鹏汇报了我市公交都市创建总体情况。

在宛期间,专家组还将实地考察、资料核查及质询,对我市公交都市创建工作考核验收。③8

2021“感动南阳” 年度教育人物评选揭晓

10位教师 榜上有名

本报讯(特约记者 王丙双 通讯员 顾琳)11月29日,记者从市教育局获悉,2021“感动南阳”年度教育人物评选结果出炉,经各县市区、各学校评选推荐,市教育局组织专家进行评审、公示,评选出2021“感动南阳”年度教育人物10名。

这10位2021“感动南阳”年度教育人物分别是:淅川县老城镇初中教师陈剑波,内乡县夏馆镇湍源小学教师刘春莹,市一中教师李慎莉,市第十五小学教师孙向村,方城县博望镇郭街小学教师王珊珊,南阳工业学校教师冉中海,市特殊教育学校教师余音,市第二实验幼儿园教师孙聪,市第六十八小学教师孔磊,南召县板山坪镇大青小学教师王燕。③8

社会主义核心价值观解读



敬业是对公民职业行为准则的价值评价,要求公民忠于职守,克己奉公,服务人民,服务社会,充分体现了社会主义职业精神。